



家居卖场促销战线拉长、优惠力度实在

五一淘卖场，省下一大笔

□文/图 半岛全媒体记者 于红靓

上周开始，记者陆续走访岛城多家卖场，开始探访五一之前的家居市场。走访中发现，五一未至，各卖场也已早早进入促销模式，从4月初到五月中旬，围绕五一小长假的促销战线相当长。除了战线拉长，各家卖场在给出的促销优惠上也在紧跟潮流花样百出，如果您正在准备装修房子，不如和记者一起看看，这个五一节，岛城各大家居卖场都拿出了哪些给力的优惠吧！

时间长 提前或延后促销战线拉长

记者了解到，基本上从4月初，各家卖场的促销“大战”就拉开帷幕了。4月26日上午，在李沧区一家卖场，商场工作人员介绍，五一促销活动从4月5日就拉开了，既有返现活动，又有商场搞的抽奖、砸金蛋活动。“活动持续差不多一个月，之前的几个周末人气都不错。”在一家商铺前，销售人员热情地给记者介绍。

在众多商家的销售计划中，五一市场不容忽视，是一年中几个黄金销售节点之一。与之相对应，每年的五一前后，各家卖场都会拿出足够的优惠力度来回馈消费者。从记者掌握的



每年的五一、十一期间都是卖场必争节点，人气相当旺。

优惠信息来看，五一未至，很多卖场已打响“促销战”，提前抢占五一市场已经成常态。例如海博家居，从4月5日起已开始五一促销，推出切实的放“价”政策；红星美凯龙西海岸新区商场，五一假期期间推出了“超级家装节”活动，时间虽仅4天，但前期从4月18日就开始蓄客。

有提前抓住节点蓄客、吸引消费者的，也有延后、拉长战线、抓住节后市场的卖场。比如，达翁家居，今年五一期间，达翁家居推出促销活动，时间从4月29日至6月18日，促销活动将持续一个多月；居元素的促销时间则集中在4月28日~5月13日，将母亲节这一销售节点纳入其中。

大放“价” 超级返现、现金大奖优惠给力

除了将促销战线拉长吸引消费者，各家卖场也拿出了实实在在的优惠，而为了让消费者感受到优惠的诚意，各卖场的促销措施也更诚恳。

海博家居除了继续坚持“10%超级返现”、切实为消费者让利外，本次促销更是推出了“49999元”的封顶大奖。据悉，顾客当日购物实际交款额满1000元，即可至服务台领取抽奖券一张，奖券可累计，后期可参与最终的大抽奖；红星·美凯龙青岛西海岸新区商场推出的“超级家装节”中，消费者可以直接抢微信

付费券包、直接省钱不含糊，此外，还有2000款高性价比设计尖货，供消费者选择；青岛达翁建材家居广场给出的优惠力度也很大，满2000返2000、家电大抽奖、“0”元起拍特产品等样式也很丰富。

讲情怀 回馈“老”顾客也不含糊

在走访中，记者发现，今年的卖场促销活动中，一些卖场除了拿出重磅优惠吸引消费者，在回馈“老”顾客上也不含糊。

作为岛城资历较老的家居卖场，海博家居的消费顾客人数不在少数。此次，五一促销，海博家居推出“海博20年温情邀约老顾客”活动，老顾客可以凭2008年(含)以前、在海博家居任意门店购货合同，至海博家居华阳路店，领取海博20周年纪念品一份。领取时间为活动期间的周末及节假日，同一顾客限领取1次，每天限量100名，领完为止。

除了海博家居，居元素也推出“感恩母爱”的数重好礼：限时推出4款会员满意度最高的储酿产品，购储酿器立赠综合水果酵素食材一份；活动期间，凡在居元素一次性消费满600元(购买特价品除外)，均可免费参加母亲节专享春酿体验活动，由居元素提供泡菜罐和水果酵素食材。

M 红星·美凯龙 MACALLINE

家具/建材/家饰

红星美凯龙

超级家装节



2018/4/29-5/1

· 设计尖货风云大牌尖叫来袭 ·

设计尖货
爆款抢购

巨券
5111元
— COUPON —

嗨翻五一
超级满额礼



官方微信



官方商城



- 绿色环保
- 先行赔付
- 同城比价 3倍退差
- 30天 无理由退货
- 商品质量 负全责
- 分期付款
- 送货安装 准时达
- 设计 免费咨询
- 家居顾问 导购

· 红星美凯龙青岛城阳商场 地址：正阳路与靖城路交汇处向东200米 电话：0532-68008000 ·